

选择善良

是一种远见

也是给自己留下的后路



2023 年  
4 月

# 纵观天下

反馈信箱: [santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net)



## 本期目录

- 中共倒台是必然 退出才安全 (多图)
- 春运量骤减 折射出人口消亡 (图)
- 微博精粹 (图)
- 四亿人三退弃共 新时代悄然来临 (多图)
- 新西兰领馆员工出逃心路历程 (图)
- 那几个字真灵 (图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

# 中共倒台是必然 退出才安全



共产党种种倒行逆施的暴行，让越来越多的中国民众看清了：中共靠斗争、整人，折腾百姓、煽动仇恨，不允许不同声音、不尊重、不保护私有财产，而且极度腐败。这不是什么政党，而是人民的灾星。疫情爆发至今，目睹了党员和为中共站台的各专家、学者、名人密集病亡的情况，中国人加速与中共切割。迄今在海外退党网声明退出党团队的三退人数已达四亿多。

河北崔建福写道：相信谁也不能相信共产党，以前超生又抓又罚，现在又叫你多生奖

励。任何政策都不考虑百姓疾苦，一个极端走向一个极端，与民心民意相违背，与天理不容，因此天灭中共，是定数必然。退出它的组织才是明智的选择。

南京的刘艳写道：新闻联播上总是说中国经济稳中向好，那都是假的！今天去我家附近的百货大楼，发现好多饭馆都关门了，仍然营业的也顾客寥寥，都没钱消费了。我孩子今年本科毕业，正为就业发愁呢，说就业难如登天，本科学历如同厕纸。这三年经济被摧残得面目全非，不能再让中共继续破坏下去！中共必须倒台、也必然倒台！

黑龙江省的福安 邱缘 姜健康 等 37 人在声明中表示：一提起三年疫情，现在老百姓可明白了，这疫情可把党官们给挣爆了！谁有本事能注册几十家核酸检测公司？谁有本事把不该隔离的人非拉去隔离。这个党最黑，还拥护它干啥？听说跟党站队、沾边就会倒霉，甚至还有丢命的危险，我们都不愿意与邪恶为伍，为此用化名退出邪党的一切组织！

张福祥 松山 美志等 187 人在退党、退团、退队声明中写道：前几天看了一部真实故事改编的电影，是关于韩国黑帮勾结中国海关和医院、活摘器官贩卖牟利的。这种犯罪在韩国只是一些小黑帮在运作，但在中共国却是各部门的联合犯罪，中共是最大的黑帮，国家机器就是一部犯罪机器，足以让全世界的黑帮自叹不如。中共是一个魔鬼控制的邪教，这个邪教要以它的党性（魔性）取代人性，所以它能做出灭绝人性、丧尽天良的事情。我们声明退出中共所有组织，没有什么坏事是中共干不出来的，因为它是一个魔鬼。



# 春运量骤减 折射出人口消亡



## 春运 减少 9.24 亿人次

### 折射中国人口骤减

根据近期交通部发布的数据，2023 年黄历新年期间的出行人次，比 2019 年减少了 9 亿多人次。虽然各方对此解释纷纭，但 9 亿多的骤减量还是让很多人大吃一惊，因为这是人口大规模缩减、消亡的折射。交通部称，这期间“全社会人员流动量”约 47 亿多人次（2019 年为 56 亿多人次）。何为“全社会人员流动量”？香港金融分析师蒋天明对《大纪元时报》表示，这似乎是交通部的新统计方式，其中单独列出所谓的“全国高速公路小客车载客量”，高达近 32 亿人次，而铁路、公路、水路、

民航等公运载客量约 15 亿人次，从而凑成 47 亿的总数。是不是因为公运量太低，所以才单独列出小客车这个类别，以避免人们质疑 47 亿人次的准确性，因为公运量的数据是较容易核对的。尽管如此，最终还是出现 9 亿多人次的差别。

经济学常识显示，出行量骤减是人口大幅下降的一个有力指标。特别是在中国，人们都盼望回家过年，封控更让人期待回家团聚，所以完全不出行的概率是极低的。根据往年官方公布的春运出行数据测算，过年前后的 40 天，每人的平均旅行次数为 2.4 次，这个测算已经客观排除了出行率较低的人口、并合理考量了人们的通常社会习性。因此 9 亿多的出行量骤减表明，人口的缩减、消亡或高达 3.8 亿。一般来讲，人口变化需要较长的时间，而这次人口骤降的因素是因病毒疫情，尤其是 3 年极端封控的清零政策后又仓促解封，导致民生经济重创，无数家庭破碎，社会结构改变、大量死亡数量已经露出端倪。近日，中共官方承认，中国本土变异株不断增加，从去年底开放至

今，已经发现了多达 120 种！病毒专家指出，下一轮疫情的时间已经基本确定。如何平安度过实乃眼前当务之急。

## 微·博·精·粹



◆ 共产党并不生产，也不创造价值。共产党所做的，就是抽税，就是强征税费，就是贪腐。所有的价值，都是民众自己创造的。实际上，国人自己吃自己的饭，共产党锅里，煮的却是民脂民膏，煎的是国人的骨髓血汗，这锅不该砸吗！



◆ 著名哲学家张东荪，被迫害致死于秦城监狱。他早在 40 年代就曾痛批共产主义：资本主义不会灭亡，共产主义不能实现，如果实现则劳动者就会饿死。无产阶级专政是不民主的，必然变成少数人的专政。如有人要我在共产主义与法西斯主义二者当中选择其一，我觉得这无异于选择枪毙与绞刑。

◆ 一名加拿大留学生的演讲，说出了一代人的觉醒：共产党杀的是我们的同胞，抢走的是我们的土地。我们不是为了政治在这里，我们是为了我们应当拥有的一切，以及我们向往的未来，而反共，而为民主发声，为所有无法发声的人发声。

◆ 疫情海啸，殡馆仪大排长龙，一手信息显示，中国死亡人数巨大。中共却限制销户、改死亡数据。法轮功创始人李大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国因疫情已经死了 4 亿人，疫情结束时会死 5 亿人。这意味着，接下来疫情还会带走 1 亿人。明白人都能领会，这番话是救人的警报，让人们赶紧远离邪厄组织，从死亡名单除名，得以拥有平安的未来。

# 四亿人三退 新时代悄然来临

## 广传九评 解体中共

回想二十年前爱国学生们向中共求民主的那一幕，永难抹去心中那份苦涩与悲凉，如今已是而立之年的六四苦难幸存者们、受到中共迫害的人们是否都已明真相？如能明真相，现在正是结束对中共心存幻想的时代，那就做一个传九评促三退的主推手，拉开全民反迫害的序幕，为中共的解体加一把力吧。



《九评共产党》一书，彻底揭露中共的邪恶本质，由此引发全球华人的三退（退出党、团、队）大潮。十多年来，大量的中国民众将三退声明张贴在公共场所，“退党保平安”、“退党得福报”等标语随处可见，而在海外退党网表明三退的人数已超过四亿人，唾弃中共已成为中国社会的民意主流，一个崭新的时代悄然来临。



在全球著名景点，都设有真相三退服务点，  
有大陆导游说，全世界旅游景点都成了三退点了！

在全球著名景点，都可以看到真相三退服

务点，疫情爆发之前，有成团、成队的中共体制内官员，公开“三退”，与邪恶划清界线，为将来预作安排。持续不断的三退大潮可谓从精神、思想、文化等方面对中共的彻底否定，也是中国民众认清中共、抛弃中共的具体行动。三退浪潮席卷了中国社会各个阶层，从普通民众到政府官员，从士兵到将军，从警察到国安，觉醒的人越来越多。过去“三退”，多是一个人退、用化名退，现在的“三退”是全家退、集体退、用真名退。现在中共不得不承认亡党危机迫在眉睫。很多中共高官选择良知正义，用真名公开三退已屡见不鲜。

许多人过去对共党认识模糊或心存幻想，看了《九评》后，才看清了中共是古今中外最邪恶的政治流氓集团：反人性、反自然，杀人如麻、专制独裁，破坏民族文化、暴力恐怖统治；认清了中共不等于中国，中共泯灭人性的党文化与中国敬天信神的传统文化格格不入。

纵观古今中外，“暴政必亡”是颠扑不破的真理，三退人数如滚雪球般持续扩大，从一般

党、团、队员到政界、军队高层干部，更有驻外中国领事馆官员及家属以公开退党方式表达唾弃暴政，都是民心亟思变的写照；亦表明了  
在事实真相与历史洪流面前，人心深处的善良本性、道德和良知，不管埋藏多深，随时都会有复苏的可能，都可以重新选择未来的生命道路。

中共就像沉船一样，灭亡之日指日可待。四亿多中国人退出中共是顺天应人的壮举，中共任何形式的封锁都挡不住这股趋势。汹涌澎湃的三退浪潮，开创了和平解体中共的康庄大道。每位参与三退的民众正以最简易却富智慧的方式创造历史，为自己奠定光明美好的未来。



奇石显天意！贵州掌布乡 2 亿多年的藏字石现中国共产党亡六字，汹涌澎湃的三退浪潮乃顺天意而行的壮举。



## 新西兰领馆员工出逃心路历程

“中领馆的一个领导有一回在车上说道：中国人活得还没有外国的狗自由。”这句话从上级嘴中蹦出来，让董罗彬感慨万千：在中共的极权统治下，不论是哪个阶层，没有人是安全的。

董罗彬原是驻新西兰领馆的后勤工作人员，他出生于河北农村，是一名天主教徒。由于领馆对工作人员的监控和压迫，他出逃了。几年过去了，董罗彬最近才向媒体透露他出逃的经历和心路历程，他表示，自己从小就是在受压迫中长大的，越大越感受到人性受到压制。多年前董罗彬在网上发表过一篇关于教会和中国社会问题的文章，险些被捕。有了微信后，他转发过一些反映社会现状的文章，结果

很快就被删掉。他感慨生活在没有自由、没有任何隐私的世界。

被派到新西兰中领馆时，刚抵达奥克兰机场，护照就被没收了，接着被告知不许单独外出；工资采用记账，必须买生活用品时，可以找领馆“借钱”。董罗彬还发现，虽然到了国外，但连信息自由都没有，每周都让你看中共的宣传片给你洗脑，不让看当地的报纸或浏览海外网站，工作生活全都在围墙之内。领馆人员互相监督，不论你是后勤的还是外交官，大家互不信任，压抑得令人痛苦，领馆就是要营造这种氛围。其实工作人员都明白，出了这个门就是自由世界，但是没护照、没钱，你就是出不去。中共非常害怕自由世界的价值观影响到驻外人员，害怕他们知道，人还可以有不同的生活方式。

后来一个偶然的小事成了改变董罗彬命运的天赐良机。那天上司因为要他更换当地驾照，把护照拿了出来。这时忽然来个电话，要上司去机场接访问团，因为走得急，忘了把护

照要回去。董罗彬看着手中的护照，决定马上行动，他义无反顾地冲出了领馆大门。走之前他把鞋子放在房门口，让别人觉得他在屋里，给自己争取了宝贵的时间，联络到当地华人的帮助，躲开了领馆的追捕。董罗彬的妻子在中共长期的骚扰下，几年来独自拉扯孩子长大，在历经艰辛之后，近期全家终于在海外团聚。

## 那几个字真灵



我的同事得了肝癌，检查出来时已是末期，瘤子都有拳头大了，只能手术切除。我见



到他时，他刚出院不久，站在那里颤颤巍巍、气喘吁吁，真是叫人不忍直视。我问他信神佛吗？他喘着气说：信啊，他们有人还叫我念佛号呢。我说：听我一个亲戚说，九字真言有奇效，你信就念“法轮大法好，真善忍好”这九个字吧！他说好啊！他怕记不住，我就在纸条上写下来，在递给他时我问他：现在法轮功还被共产党造谣打压，你怕吗？他嘴角一撇说：不怕！共产党不叫干什么，你就干什么，就对了！它从来不干什么好事！我说；那给你退出来吧？他坚决的说：退！我早就想退了！

过了两个月，我在办公室接到了他的电话，声音清晰，没有了气喘的感觉，他说：我跟你讲件事，你不用出声，这共产党说不定会监控的…。他接着说：你上次跟我讲的那几个字真灵，我的伤口都好了，比同病房的病友恢复得都快，医生都很惊奇。你那亲戚没骗你，人家告诉你，也是真心为你好，你也念吧！说完，就挂了电话。我之前对九字真言不是太相信，也没有经常念，听了他的电话后，我才开

始重视起来，开始在心里默念。

有一个异地亲戚，得了白血病。我便想办法告诉她九字真言。她一听就非常的相信，而且每天散步时就不停的在心里念。一个星期后，她去做了检查，结果血小板升上来了！报喜电话是她丈夫打来的：“真神了！才念一个星期，就有改善了，真是太感谢你了！我也念行不行？我的病会不会好？”我忙说：当然行啊！心诚就行，就会有福报。几年过去了，上个月在亲戚聚会中见到了他们两口子，他们都一改以前愁容满脸的样子，红光满面、精神愉悦地跟我说：我们俩今年的体检都没事。我听了衷心的为他们高兴。



## 三退渠道 反馈服务

截至 2023 年 3 月底，在大纪元退党网声明  
退党、团、队的人数 已达四亿一千多万

退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895  
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：santui@comcast.net

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您  
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://p.picf.pics/s> <http://s.zpic.pics>  
安全浏览海外网站 上退党网（可用火狐、IE 等浏览器）  
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书  
（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家谈 老北京茶馆相声  
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好  
国外乡亲祝福您

